Zatgcznik nr 6.

Zatgcznik .
Zestawienie materiatéw - instalacja wentylacji

Zestawienie materiatdbw — wentylacji mechanicznej — zestawienie kanatéw wentylacyjnych
UWAGI DO ZESTAWIEN MATERIALOW INSTALACII WENTYLACI! :

1.PRZEWODY | KSZTALTKI PROSTOKATNE WYKONAC Z BLACHY STALOWEJ OCYNKOWANEJ tACZONEJ NA KONIERZE
2.PRZEWODY | KSZTALTKI KOLtOWE WYKONAC JAKO SPIRO

3.ZESTAWIENIE MATERIALOW NIE OBEJMUJE ELEMENTOW MONTAZOWYCH, PODWIESI KANALOW ORAZ ELEMENTOW WSPORCZYCH KANALOW PROWADZONYCH PO DACHU

4. NA KANALACH WENTYLACYJNYCH O PRZEKROJU PROSTOKATNYM | KOLOWYM WYKONAC REWIZJE CZYSZCZAKOWE ZGODNIE Z WYTYCZNYMI CORBTI INSTAL ,, Warunki
Techniczne wykonania i odbioru instalacji wentylacyjnych"

5. Przewody wewnetrzne izolowa¢ wetng mineralng o grubosci 30 mm

6. Przewody prowadzone na zewnatrz izolowaé wetng mineralna o grubosci 80 mm w ptaszczu z blachy stalowej

NINIEJSZE ZESTAWIENIE MATERIALOW NALE  ZY ROZPATRYWA € £ ACZNIE Z RYSUNKAMI, OPISEM TECHNICZNYM ORAZ PROJEKTA MI
W NINIEJSZYM WYKAZIE MATERIALOW PRZEDSTAWIONO PODST AWOWE URZ ADZENIA | MATERIALY. W KA ZDYM PRZYPADKU
WSZYSTKIE PODANE ILO $CI NALE ZY SPRAWDZI € Z RYSUNKAMI | OPISEM. W PRZYPADKU WYST APIENIA RO ZNIC, PRZED ZtO ZENIEM
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RR-04
Prostokąt


Zatgcznik nr 6.

Nazwa: CZ
Typ: Czerpny
Opis:

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Rroducent
Ccz| 1 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 600 H= 450 stal 0,00 Ogdlne
Cz| 2 1 K Przewdd prostokatny a= 450 b= 600 1= 1457 ocynk 3,06 3,06 QOgolne
Cz| 3 1 K Przewdd prostokatny a= 450 b= 600 |I= 1309 ocynk 2,75 2,75 Ogdlne
Cz| 4 1 RFD1* Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 450 b= 600 1= 330 0,00 Ogédlne
Cz| 5 1 K Przewdd prostokatny a= 450 b= 600 1= 1361 ocynk 2,86 2,86 QOgolne
Cz| 6 1 UA Redukcja asymetryczna a= 1068 | b= 480 c= 600 d= 450 I= 400 f -15 _f -234 ocynk 1,24 1,24 Ogolne
cz| 7 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 480 b= 1068 I= 110 0,00 Ogdlne
Cz| 8 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 300 stal 0,00 QOgolne
Cz| 9 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 1269 ocynk 1,78 1,78 Ogdlne
Cz|10] 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 300 e= 50 f= 50 _r 100 ocynk 1,02 2,04 Ogdlne
Cz|11] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 1000 ocynk 1,40 1,40 QOgolne
Cz|12| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 |I= 1500 ocynk 2,10 2,10 Ogdlne
Cz|13] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 348 b= 861 c= 300 d= 400 I= 300 f -231 |_-24 ocynk 0,91 0,91 Ogédlne
Cz|14] 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 348 b= 861 1= 110 0,00 QOgolne
cz|15] 1 WG*RG Pr°$t°kat"as,iiz:rzﬂg'ajwyrzum'a a= 600 | b= 1100 0,00 Ogélne
Cz|16| 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1100 1= 612 ocynk 2,08 2,08 Ogdlne
Cz|17] 1 Us Redukcja symetryczna a= 600 b= 1100 c= 300 d= 700 |I= 588 ocynk 0,00 0,00 QOgolne
Cz|18 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 I= 300 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
Cz|19] 4 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 1= 1500 ocynk 3,00 12,00 QOgolne
Cz|20] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 700 b= 300 e= 50 f= 50 _r 100 ocynk 1,46 1,46 Ogolne
Cz|21] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 1239 c= 300 d= 700 I= 300 f -270 _f 0 ocynk 1,24 1,24 Ogolne
Cz|22] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1239 b= 615 d=300 [ e=50 _f 50 _r 100 ocynk 4,53 4,53 Ogolne
CZ | 23] 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 615 b= 1239 1= 110 0,00 Qgolne

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Rroducent
N1 | 1 )15 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 Ogdlne
N1] 2 | 15 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 QOgolne
N1] 3 |15 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 | d3= 160 11= 215 ocynk 0,28 4,21 Ogdlne
N1| 4 4 DFA Zaslepka zenska dl= 200 ocynk 0,06 0,23 QOgolne
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N1]|] 5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 1.37 m ocynk 0,86 0,86 QOgolne
N1]| 6 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 | d3= 100 11= 215 ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
N1]| 7 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.60 m ocynk 0,19 0,19 QOgolne
N1| 8 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
N1] 9 7 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 1.58 m ocynk 1,00 6,97 QOgolne
N1 ] 10| 13 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 200 ocynk 0,26 3,33 Ogdlne
N1J]11] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.13 m ocynk 0,08 0,08 QOgolne
N1]12]| 2 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 4.47m ocynk 2,80 5,61 Ogdlne
N1]13]| 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.77 m ocynk 0,48 0,96 QOgolne
N1|14| 4 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 400 d= 200 =310 | e= 155 _f 150 ocynk 0,48 1,94 Ogolne
N1]15] 1 BO Zaslepka a= 400 b= 300 ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
N1]16]| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 80 ocynk 0,11 0,11 QOgolne
N1]17] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 2.05m ocynk 1,29 1,29 Ogdlne
N1]18]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.08 m ocynk 0,05 0,05 QOgolne
N1]19]| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,43 Ogdlne
N1]20]| 1 30 Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 QOgolne
N1]21] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.45m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
N1]22] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 2.83 m ocynk 1,78 1,78 QOgolne
N1]23] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11= 0.31 m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
N1]24] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.80 m ocynk 0,50 0,50 QOgolne
N1]25] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 1.80 m ocynk 1,13 1,13 Ogdlne
N1]26] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 470 ocynk 0,66 0,66 QOgolne
N1]27] 2 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.76 m ocynk 0,48 0,96 Ogdlne
N1]28]| 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.66 m ocynk 0,41 0,82 QOgolne
N1]29]| 2 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.15m ocynk 0,09 0,19 Ogdlne
N1]30]| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 | d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 0,35 QOgolne
N1]31] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 1.61m ocynk 1,01 1,01 Ogdlne
N1]32] 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 | d2=100 11= 150 ocynk 0,14 0,14 QOgolne
N1]33]| 4 BGE Kolano prasowane alfa= 45 =08 dl= 100 ocynk 0,03 0,13 Ogdlne
N1|34]| 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.21 m ocynk 0,07 0,13 QOgolne
N1]35] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11= 1.80 m ocynk 0,57 0,57 Ogdlne
N1| 36| 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,13 QOgolne
N1]37] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11= 0.10 m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
N1]38] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 4.65 m ocynk 1,46 1,46 QOgolne
N1]39]| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11= 0.63 m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
N1]40]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=1.28 m ocynk 0,81 0,81 QOgolne
N1|[41] 1 K Przewdéd prostokatny a= 300 b= 400 |I= 1189 ocynk 1,66 1,66 Ogdlne
N1|42]| 1 RFD1* Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 300 b= 400 I= 330 0,00 Ogédlne
N1]43] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 142 ocynk 0,20 0,20 QOgolne
N1]44] 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= 300 d= 400 I= 267 ocynk 0,00 0,00 Ogdlne
N1]|45]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 861 b= 348 c= 400 d= 300 I= 250 -24 _f -231 ocynk 0,61 0,61 Ogdlne
N1]46]| 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 348 b= 861 I= 110 0,00 QOgolne
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Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Rroducent
N2 | 1 5 DFA Zaslepka zenska dl= 200 ocynk 0,06 0,28 QOgolne
N2 | 2 | 17 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 | d3= 160 11= 215 ocynk 0,28 4,77 Ogdlne
N2 | 3 | 23 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 QOgolne
N2 | 4|25 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 Ogdlne
N2 | 5 7 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 1.58 m ocynk 1,00 6,97 QOgolne
N2 | 6 3 TUBE* Przewdéd okragly d1= 200 11=1.78 m ocynk 1,12 3,36 Ogdlne
N2 | 7 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.50 m ocynk 0,31 0,63 QOgolne
N2 | 8 | 20 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 200 ocynk 0,26 5,13 Ogdlne
N2 | 9 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 4.20 m ocynk 2,64 2,64 QOgolne
N2 10| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.19m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
N2 11| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 | d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 0,35 QOgolne
N2 12| 2 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 200 1= 330 0,00 Ogdlne
N2 13| 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 3.00 m ocynk 1,88 3,77 QOgolne
N2 ]14] 3 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 2.00 m ocynk 1,26 3,77 Ogdlne
N2 ]15] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.37 m ocynk 0,23 0,23 QOgolne
N2 |16 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 300 d= 200 I= 400 | e= 200 _f 150 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
N2 | 17| 2 RA Asymetryczne przejscie a=300 | b=300 d= 250 g=60 | I=150]|%-25 25 | ocynk 0,18 0,18 Ogélne

koto/prostokat = =
N2 18] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 250 11=1.10 m ocynk 0,87 0,87 Ogdlne
N2]19] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 | d3= 250 11= 330 ocynk 0,55 0,55 QOgolne
N2]20]| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 250 11= 0.32 m ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
N2 | 21| 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 2,80 QOgolne
N2 22| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 250 11=1.45m ocynk 1,14 1,14 Ogdlne
N2 ]23] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 0.07 m ocynk 0,06 0,06 QOgolne
N2 24| 6 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 | d3= 160 11= 215 ocynk 0,38 2,29 Ogdlne
N2]25] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 1.34 m ocynk 1,06 1,06 QOgolne
N2 26| 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 | d2= 200 11= 200 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
N2 27] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.57 m ocynk 0,36 0,36 QOgolne
N2 28| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 4.50 m ocynk 2,83 2,83 Ogdlne
N2]29] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 | d3=125 11= 170 ocynk 0,32 0,32 QOgolne
N2 30| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 125 11= 0.44 m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
N2 | 31| 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,30 QOgolne
N2 32| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 125 11= 1.65m ocynk 0,65 0,65 Ogdlne
N2 ]33] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.17 m ocynk 0,07 0,07 QOgolne
N2 34| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 | d3= 125 11= 215 ocynk 0,17 0,35 Ogdlne
N2 ]35] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00 QOgolne
N2 | 36| 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogdlne
N2 |37] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 1.58 m ocynk 0,62 0,62 QOgolne
N2 38| 1 DFA Zaslepka zenska dl= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
N2 39| 2 DFA Zaslepka zenska dl= 250 ocynk 0,10 0,19 QOgolne
N2 |40 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 1451 ocynk 1,74 1,74 Ogdlne
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N2 |41 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 300 b= 300 d= 160 I=360 | e= 180 _f 150 ocynk 0,47 0,47 Ogodlne
N2 |42] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.40 m ocynk 0,20 0,20 QOgolne
N2 43| 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogdlne
N2 |44 ] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 1.62 m ocynk 0,81 0,81 QOgolne
N2]45] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 | d3= 160 11= 215 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
N2 ]46| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.08 m ocynk 0,04 0,04 QOgolne
N2 |47 ] 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 160 11= 3.23 m ocynk 1,63 1,63 Ogdlne
N2 |48 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 331 ocynk 0,40 0,40 QOgolne
N2 | 49| 5 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 1500 ocynk 1,80 9,00 Ogdlne
N2 |50 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 300 e= 50 f= 50 _r 100 ocynk 0,87 0,87 Ogdlne
N2 |51] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 157 ocynk 0,19 0,19 QOgolne
N2 |52 1 RFD1* Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 300 b= 300 1= 330 0,00 Ogolne
N2 | 53] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 330 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
bini a= 450 b= 600 = 300 h= 300 1= 500 |e 250 f 225
N2 | 54| 1 TR1* Tr6jnik prosty z prostokafnym - . ocynk | 1,17 1,17 Ogdlne
odejsciem 13= 100
N2 |55] 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 450 d= 600 I= 409 ocynk 0,00 0,00 Ogdlne
N2 |56 1 RFD1* Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 300 b= 500 1= 330 0,00 Ogédlne
N2 |57] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 782 ocynk 1,25 1,25 QOgolne
N2 | 58| 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 500 d= 200 |I= 400 | e= 200 _f 150 ocynk 0,69 1,38 Ogolne
N2 | 59| 2 TUBE* Przewdéd okragly d1= 200 11= 0.36 m ocynk 0,23 0,46 Ogdlne
N2 60| 4 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 1.53 m ocynk 0,96 3,85 QOgolne
N2 |61]| 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
N2|62] 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 200 stal 0,00 QOgolne
N2 | 63] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 524 ocynk 0,84 0,84 Ogdlne
N2|64] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 1500 ocynk 2,40 2,40 QOgolne
N2 | 65| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 500 d= 250 I= 450 | e= 225 _f 150 ocynk 0,81 0,81 Ogolne
N2 | 66] 1 TUBE* Przewdéd okragly dil= 250 11= 0.33 m ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
N2 |67] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 1.96 m ocynk 1,54 1,54 QOgolne
N2 | 68| 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 250 11= 2.96 m ocynk 2,33 2,33 Ogdlne
N2 69| 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 250 1= 330 0,00 QOgolne
N2 |70] 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 250 11= 0.10 m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
N2 71] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 1.08 m ocynk 0,85 0,85 QOgolne
N2 | 72| 3 TUBE* Przewdéd okragly dil= 250 11= 1.00 m ocynk 0,79 2,35 Ogdlne
N2 ] 73] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 394 ocynk 0,63 0,63 QOgolne
N2 | 74| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 500 d= 100 I= 300 | e=150 _f 150 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
N2 |75] 1 TUBE* Przewdéd okragly dil= 100 11= 0.45m ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
N2 | 76| 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,32 QOgolne
N2 |77 ] 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 100 11= 1.59 m ocynk 0,50 0,50 Ogdlne
N2 ] 78] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 2.15m ocynk 0,68 0,68 QOgolne
N2 | 79| 1 TUBE* Przewdéd okragly dil= 100 11= 0.94 m ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
N2 80| 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 QOgolne
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N2|81l]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 300 c= 300 d= 500 I= 250 f 100 _f 0 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
N2]82] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 174 ocynk 0,21 0,21 QOgolne
N2 | 83| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 I= 1160 ocynk 1,39 1,39 Ogdlne
N2 |84 | 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejéciem a= 300 b= 300 d= 200 I=340 | e= 170 |_ 150 ocynk 0,46 0,46 Ogdlne
N2 |8 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.47 m ocynk 0,29 0,59 QOgolne
N2 186 | 2 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.16 m ocynk 0,10 0,20 Ogdlne
N2 ]87] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 2.10 m ocynk 1,32 1,32 QOgolne
N2 |88 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 300 d= 200 I=300 | e=150 _f 150 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
N2 89| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.46 m ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
N2]90]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 1.70 m ocynk 1,07 1,07 QOgolne
N2 |91 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 300 d= 200 I= 480 | e= 240 _f 150 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
N2]92| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.15m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
N2 ]93] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 1.39 m ocynk 0,87 0,87 QOgolne
N2]94] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 2.48 m ocynk 1,56 1,56 Ogdlne
N2]95] 1 BO Zaslepka a= 300 b= 300 ocynk 0,09 0,09 QOgolne
N2 |96 | 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 450 b= 600 e= 50 f= 50 _r 100 ocynk 2,52 5,04 Ogolne
N2 97| 1 K Przewdd prostokatny a= 450 b= 600 1= 418 ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
N2 ]98] 1 K Przewdd prostokatny a= 450 b= 600 1= 1000 ocynk 2,10 2,10 QOgolne
N2]99| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 480 b= 1068 c= 450 d= 600 I= 400 f -234 _f -15 ocynk 1,43 1,43 Ogolne
N2 [100] 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 480 b= 1068 I= 110 0,00 Ogdlne
N2 |101] 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 | d2=100 11= 143 ocynk 0,14 0,14 QOgolne
N2 ]102| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
N2 ]103] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 1.45m ocynk 0,46 0,46 QOgolne
N2 1104]| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 160 11= 0.09 m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
N2 ] 105] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 160 1= 330 0,00 QOgolne
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Nazwa: N3

Typ: Nawiewny
Opis:

Zatgcznik nr 6.

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Rroducent
N3 | 1 7 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 QOgolne
N3 | 2 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogdlne
N3 | 3 5 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 | d3= 160 11= 215 ocynk 0,28 1,40 QOgolne
N3 | 4 2 DFA Zaslepka zenska dl= 200 ocynk 0,06 0,11 Ogdlne
N3 | 5 2 TUBE* Przewdd okragly d1l= 200 11= 1.58 m ocynk 1,00 1,99 QOgolne
N3 | 6 1 TUBE* Przewdéd okragly d1= 200 11= 2.60 m ocynk 1,63 1,63 Ogdlne
N3 | 7 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.20 m ocynk 0,13 0,13 QOgolne
N3 | 8 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 200 ocynk 0,26 1,28 Ogdlne
N3 | 9 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 2.70 m ocynk 1,70 1,70 QOgolne
N3]10]| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 1.09 m ocynk 0,68 0,68 Ogdlne
N3 |11] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 | d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 0,35 QOgolne
N3 ]12] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 160 11= 0.55m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
N3 | 13| 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 0,82 QOgolne
N3|]14] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 160 11=2.21m ocynk 1,11 1,11 Ogdlne
N3 ]15] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 1.69 m ocynk 0,85 0,85 QOgolne
N3]16] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 160 11=1.10 m ocynk 0,55 0,55 Ogdlne
N3 |17 ]| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 | d3= 160 11= 215 ocynk 0,23 0,47 QOgolne
N3]18] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 160 11= 0.25m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
N3 ]19] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 4.79 m ocynk 2,41 2,41 QOgolne
N3]20]| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
N3 |21] 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 QOgolne
N3 |]22] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 160 1= 300 0,00 Ogdlne
N3 ]23] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.20 m ocynk 0,10 0,10 QOgolne
N3 |24] 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 =08 dl= 160 ocynk 0,08 0,16 Ogdlne
N3 |]25] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.34 m ocynk 0,17 0,17 QOgolne
N3]26]| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 160 11= 0.56 m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
N3 |27] 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.35 m ocynk 0,18 0,35 QOgolne
N3]28]| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 160 11=2.77m ocynk 1,39 1,39 Ogdlne
N3 ]29] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.14 m ocynk 0,09 0,09 QOgolne
N3]30]| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
N3 |31] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 2.94 m ocynk 0,92 0,92 QOgolne
N3]32]| 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 100 ocynk 0,06 0,39 Ogdlne
N3 ]33] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.45 m ocynk 0,14 0,14 QOgolne
N3|34] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11=1.20 m ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
N3 |3] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.33 m ocynk 0,10 0,10 QOgolne
N3]36]| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11= 1.08 m ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
N3 |37] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11=1.10 m ocynk 0,34 0,34 QOgolne
N3]38]| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11= 1.05m ocynk 0,33 0,33 Ogdlne
N3]39] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100 | d3=80 11= 170 ocynk 0,11 0,11 QOgolne
N3 |[40] 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 80 stal 0,00 Ogdlne
N3 ]41] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.12m ocynk 0,04 0,04 QOgolne
N3 ]42] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 3.00 m ocynk 1,88 1,88 Ogdlne
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N3 |43]| 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejéciem a= 300 b= 500 d= 200 I= 400 | e= 200 _f 150 ocynk 0,69 0,69 Ogédlne
N3 |44 ] 1 BO Zaslepka a= 300 b= 500 ocynk 0,15 0,15 QOgolne

o _ _ _ _ _ e f
Nz | as | 1 TRI* Trojnik prostyﬁz prostokqtnym a= 300 b= 500 g= 300 h= 300 I= 500 _ 250 _ 150 ocynk 092 092 Ogéine

odejéciem
13= 100

N3 ]46]| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 480 ocynk 0,58 0,58 QOgolne
N3 | 47| 5 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 300 e= 50 f= 50 _r 100 ocynk 0,87 4,37 Ogolne
N3 |[48] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 1031 ocynk 1,24 1,24 Ogdlne
N3 |49 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 300 e= 50 f= 50 _r 50 ocynk 0,78 2,34 Ogdlne
N3 |]50] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 500 ocynk 0,60 0,60 QOgolne
N3 |[51] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 355 ocynk 0,43 0,43 Ogdlne
N3 | 52| 6 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejéciem a= 300 b= 300 d= 250 =400 | e= 200 |_ 150 ocynk 0,57 3,45 Ogdlne
N3 | 53] 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 400 ocynk 0,48 0,96 QOgolne
N3 | 54| 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 399 ocynk 0,48 0,96 Ogdlne
N3 |55 1 RA Asymetryczne przejscie a=300 | b=300 d= 250 g=60 | 1=200|%-25 |'-25 | ocynk 0,24 0,24 Ogélne

koto/prostokat = =
N3 |56] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 0.90 m ocynk 0,70 0,70 QOgolne
N3 | 57| 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogdlne
N3 |58] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11=1.81 m ocynk 1,42 1,42 QOgolne
N3 |59 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 1100 c= 300 d= 500 I= 600 f -300 _f 0 ocynk 1,88 1,88 Ogolne

- _ _ _ _ _ e f
Nz | so | 1 TRI* Trojnik prostyﬁz prostokqtnym a= 300 b= 1100 g= 300 h= 300 I= 500 _ 250 _ 150 ocynk 152 152 Ogéine

odejéciem
13= 100

N3 |]61] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 174 ocynk 0,21 0,21 QOgolne
N3 |[62] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 981 ocynk 1,18 1,18 Ogdlne
N3 | 63] 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 1500 ocynk 1,80 3,60 QOgolne
N3 |[64] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 1200 ocynk 1,44 1,44 Ogdlne
N3 |]65] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 1000 ocynk 1,20 1,20 QOgolne
N3 | 66| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 300 d= 200 I= 400 | e= 200 _f 150 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
N3 |]67] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.48 m ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
N3 |]68] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.76 m ocynk 0,48 0,48 QOgolne
N3]69] 1 BO Zaslepka a= 300 b= 300 ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
N3] 70] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1100 1= 1035 ocynk 2,90 2,90 QOgolne
N3 |71 1 RFD1* Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 300 b= 1100 1= 330 0,00 Ogolne
N3 |72 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 1100 e= 50 f= 50 _r 150 ocynk 5,78 5,78 Ogolne
N3 | 73] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 615 b= 1239 c= 300 d= ###| 1= 620 f -70 _f -158 ocynk 2,31 2,31 Ogolne
N3 | 74] 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 615 b= 1239 I= 110 0,00 Qgolne
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Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Rroducent
W1l]| 1 2 DFA Zaslepka zenska dl= 200 ocynk 0,06 0,11 QOgolne
wi| 2| 3 TC1* Trojnik Sym;:;’gggf odejsciem | 41- 200 | 11= 825 a= 125 b= 625 | e= 100 ocynk 0,72 2,16 Og6lne
W1l]| 3 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 125 b= 625 1= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W1l]| 4 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 625 H= 125 stal 0,00 QOgolne
Wi| 5 2 TUBE* Przewdéd okragly d1= 200 11= 0.30 m ocynk 0,19 0,38 Ogdlne
W1l| 6 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 2,05 QOgolne
wi| 7 2 TUBE* Przewdéd okragly dil= 200 11= 0.15m ocynk 0,09 0,19 Ogdlne
W1l]| 8 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=1.11m ocynk 0,69 1,39 QOgolne
wi| 9 2 TUBE* Przewdéd okragly dil= 200 11= 0.77 m ocynk 0,48 0,97 Ogdlne
W1| 10| 2 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 300 b= 400 d= 200 I=310 | e=155 _f 150 ocynk 0,48 0,97 Ogdlne
Wij11] 1 BO Zaslepka a= 300 b= 400 ocynk 0,12 0,12 QOgolne
Wwij|12] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.76 m ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
W1] 13| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 | d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 0,35 QOgolne
Wi|14] 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 | d2= 100 11= 150 ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
Wi| 15| 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,26 QOgolne
Wi|16]| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11=2.75m ocynk 0,86 0,86 Ogdlne
Wi| 17| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.41 m ocynk 0,13 0,13 QOgolne
wi| 18| 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
W1]19] 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 625 H= 125 S —— stal 0,00 QOgolne
wi|20] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 |I= 85 ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
Wi|21]| 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odej$ciem a= 300 b= 400 d= 200 I=300 | e=150 _f 150 ocynk 0,47 0,47 Ogdlne
Wi|22] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 4.78 m ocynk 3,00 3,00 QOgolne
Wi]| 23] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
Wi|24] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.15m ocynk 0,05 0,05 QOgolne
Wi|25] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11= 0.40 m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
W1l| 26| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 2.21 m ocynk 0,69 0,69 QOgolne
wi|27] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.13 m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W1i]| 28] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 200 1= 330 0,00 QOgolne
W1i]29] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.23 m ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
W1]30]| 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 200 stal 0,00 QOgolne
wi|31] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 |I= 803 ocynk 1,12 1,12 Ogdlne
W1i|32] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 1500 ocynk 2,10 2,10 QOgolne
Wwi|33] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 762 ocynk 1,07 1,07 Ogdlne
Wil|34]| 1 RFD1* Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 300 b= 400 1= 330 0,00 Ogdlne
W1]35] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 408 ocynk 0,57 0,57 QOgolne
W1l|36| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 861 b= 348 c= 400 d= 300 I= 250 -24 _f -231 ocynk 0,61 0,61 Ogolne
W1l]| 37| 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 348 b= 861 I= 110 0,00 Qgolne
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Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Rroducent
Ww2] 1 1 DFA Zaslepka zenska dl= 250 ocynk 0,10 0,10 QOgolne
w2| 2|1 TC1* Trojnik Sym;:;’gggf odejsciem | 41_ 250 | 11= 1025 | a= 125 b= 825 | e= 100 ocynk 1,09 1,09 Og6lne
W2] 3 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 125 b= 825 = 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W2]| 4 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 825 H= 125 S —— stal 0,00 QOgolne
W2] 5 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 250 ocynk 0,40 1,20 Ogdlne
W2]| 6 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 0.87 m ocynk 0,68 0,68 QOgolne
w2| 7 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 250 11= 0.33 m ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
w2l 8 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 300 b= 300 d= 250 I=380 | e=190 _f 150 ocynk 0,55 0,55 Ogdlne
W21] 9 2 BO Zaslepka a= 300 b= 300 ocynk 0,09 0,18 QOgolne
w2| 10| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 1250 ocynk 1,50 1,50 Ogdlne
W2l 11| 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 300 b= 300 d= 160 I=220 | e=110 _f 150 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
w2]12 ] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.40 m ocynk 0,20 0,20 QOgolne
w2] 13| 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 160 ocynk 0,16 0,49 Ogdlne
w2]14 ] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 1.01 m ocynk 0,51 0,51 QOgolne
Ww2]15] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 160 11= 0.22 m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
w2 | 16| 1 TC1* Tréjnik Sym;:;éfégtz odejsciem | 41_ 160 | 11= 825 a= 125 b= 625 | e= 100 ocynk 0,60 0,60 Ogélne
W2] 17| 4 RD1* Przepustnica prostokatna a= 125 b= 625 1= 100 ocynk 0,00 QOgolne
Ww2] 18| 4 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 625 H= 125 S —— stal 0,00 Ogdlne
W2]19] 1 DFA Zaslepka zenska dl= 160 ocynk 0,04 0,04 QOgolne
w2|20]| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 591 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
w2]21] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 1000 ocynk 1,20 1,20 QOgolne
W2| 22| 3 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 300 d= 200 I= 400 | e= 200 f 150 ocynk 0,53 1,59 Ogolne
Ww2]23] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.37 m ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
W2| 24| 12 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 3,08 QOgolne
W2]25]| 2 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11=1.42m ocynk 0,89 1,78 Ogdlne
W2]26]| 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 3.00 m ocynk 1,89 3,77 QOgolne
w2|27] 2 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 200 1= 330 0,00 Ogodlne
W2]28]| 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.15m ocynk 0,09 0,19 QOgolne
w2 | 29| 3 TC1* Trojnik Sym;:g’éfggtz odejsciem | 41- 200 | 11= 825 a= 125 b= 625 | e= 100 ocynk 0,72 2,16 Ogélne
W2]30] 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 | d2= 100 11= 150 ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
W2]31] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 QOgolne
w2]32] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11= 0.10 m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
W21 33| 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,19 QOgolne
Ww2|134] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11= 0.62 m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
W2]35] 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 QOgolne
w2|36] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 421 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne
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w237 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 300 e= 50 f= 50 _r 100 ocynk 0,87 0,87 Ogdlne
W2]38]| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 157 ocynk 0,19 0,19 QOgolne
Ww2| 39| 2 RFD1* Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 300 b= 300 1= 330 0,00 Ogolne
w2|40] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 230 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
P _ _ _ _ _ e
w2l a1l 1 TR1* Trojnik prosty_'z prostokatnym a= 300 b= 600 g= 300 h= 300 I= 500 _ 250 - 150 ocynk 1,02 1,02 Ogélne
odejsciem
13= 100
w2| 42| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 300 I= 300 f -150 _f 0 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
w2|43] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 1109 ocynk 1,33 1,33 Ogdlne
W2]44 1] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 61 ocynk 0,07 0,07 QOgolne
w2| 45| 4 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 1500 ocynk 1,80 7,20 Ogdlne
W2]46 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 554 ocynk 0,66 0,66 QOgolne
w2|47] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 1270 ocynk 1,52 1,52 Ogdlne
W2]48| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 262 ocynk 0,31 0,31 QOgolne
w2|49] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 650 ocynk 0,78 0,78 Ogdlne
W2]50]| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 660 ocynk 0,78 0,78 QOgolne
W2| 51| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 300 d= 200 I=380 | e=190 _f 150 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
Ww2|52]| 2 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.36 m ocynk 0,23 0,45 Ogdlne
W2]53]| 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.95 m ocynk 0,60 1,19 QOgolne
wW2|54] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.10 m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W2]55] 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 | d2=100 11= 200 ocynk 0,18 0,18 QOgolne
W2]56| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11= 0.65m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
W2]57] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 4.35 m ocynk 1,37 1,37 QOgolne
W2]58]| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11=3.75m ocynk 1,18 1,18 Ogdlne
W2]59] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,12 QOgolne
Ww2]60]| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11= 0.15m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
w2 |e1]| 1 TC1* Tréjnik Sym;:gﬁfégtz odejsciem | 41_ 500 | 1=1025 | a= 125 b= 825 | e= 100 ocynk 0,88 0,88 Ogélne
w2|62]| 2 DFA Zaslepka zenska d1l= 200 ocynk 0,06 0,11 QOgolne
Ww2]63]| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 0.35m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
w2| 64| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 600 e= 50 f= 50 _r 100 ocynk 2,16 4,32 Ogdlne
W2]65] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 518 ocynk 0,93 0,93 QOgolne
w2|66| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 480 b= 1068 c= 300 d= 600 I= 400 f -234 _f -90 ocynk 1,43 1,43 Ogolne
W2] 67| 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 480 b= 1068 I= 110 0,00 QOgolne
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Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Rroducent
W3]19] 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 625 H= 125 o ——— stal 0,00 QOgolne
W3]20]| 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 125 b= 625 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
wa| 21| 1 TC1* Tréjnik Sym;:?;fégtz odejsciem | 41_ 500 | 11= 825 a= 125 b= 625 | e= 100 ocynk 0,72 0,72 Og6lne
W3] 22| 1 DFA Zaslepka zenska dl= 200 ocynk 0,06 0,06 QOgolne
Ww3]23] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11=1.23 m ocynk 0,77 0,77 Ogdlne
W3| 24| 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 1,28 QOgolne
W3|]25] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11=1.81m ocynk 1,14 1,14 Ogdlne
W3|]26]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 2.08 m ocynk 1,31 1,31 QOgolne
w3|27] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 200 11= 1.38 m ocynk 0,87 0,87 Ogdlne
W3] 28] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=1.10 m ocynk 0,69 0,69 QOgolne
W3] 29| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 350 b= 600 d= 200 I= 400 | e= 200 _f 175 ocynk 0,81 0,81 Ogolne
w3|[30] 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 600 1= 364 ocynk 0,69 0,69 Ogdlne
wW3| 31| 4 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= 600 e= 50 f= 50 _r 100 ocynk 2,28 9,11 Ogédlne
W3|32] 1 Us Redukcja symetryczna a= 350 b= 600 c= 350 d= 600 I= 281 ocynk 0,53 0,53 QOgolne
W3] 33| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 350 e= 50 f= 50 _r 100 ocynk 1,53 3,06 Ogolne
Ww3|34] 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 350 |I= 1500 ocynk 2,85 2,85 Ogdlne
W3]3] 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 350 1= 178 ocynk 0,34 0,34 QOgolne
W3]36]| 1 us Redukcja symetryczna a= 350 b= 600 c= 350 d= 600 I= 790 ocynk 0,00 0,00 Ogdlne
W3|37] 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 600 1= 1000 ocynk 1,90 1,90 QOgolne
Ww3|]38]| 1 uUs Redukcja symetryczna a= 350 b= 600 c= 350 d= 600 I= 500 ocynk 0,00 0,00 Ogdlne
W3]39] 1 Us Redukcja symetryczna a= 350 b= 600 c= 350 d= 600 I= 350 ocynk 0,00 0,00 QOgolne
W3] 40| 3 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 600 b= 350 d= 315 I= 400 | e= 200 _f 300 ocynk 0,88 2,64 Ogolne
w3| 41| 2 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 600 |I= 246 ocynk 0,47 0,93 Ogdlne
wa| 42| 1 RA Asymetryczne przejscie a=350 | b=600 d= 315 g=60 | 1=300|%-143 |F18 | ocynk 0,63 0,63 Ogélne
koto/prostokat
W3] 43| 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 315 ocynk 0,64 1,91 QOgolne
W3|44 ] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 315 11= 1.88 m ocynk 1,86 1,86 Ogdlne
W3]45] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11= 0.40 m ocynk 0,39 0,39 QOgolne
W3] 46| 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 600 I= 620 ocynk 1,18 1,18 Ogdlne
W3] 47| 1 RFD1* Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 350 b= 600 1= 330 0,00 Ogodlne
W3]48| 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 600 1= 300 ocynk 0,57 0,57 QOgolne
W3] 49| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 615 b= 1239 c= 350 d= 600 I= 870 f -320 _f -133 ocynk 3,44 3,44 Ogolne
W3]50]| 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 615 b= 1239 I= 110 0,00 Qgolne
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Nazwa: WY
Typ: Wyrzutowy
Opis:

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Rroducent

WY | 1 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 450 H= 300 stal 0,00 QOgolne
WY| 2 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 450 1= 707 ocynk 1,06 1,06 Ogdlne
WY | 3 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 450 1= 1500 ocynk 2,25 4,50 QOgolne
WY | 4 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 450 e= 50 f= 50 _r 100 ocynk 1,45 2,89 Ogolne
WY| 5 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 450 I= 500 ocynk 0,75 0,75 Ogdlne
WY | 6 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 450 1= 321 ocynk 0,48 0,48 QOgolne
WY | 7 1 RFD1* Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 300 b= 450 1= 330 0,00 Ogolne
WY| 8 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 450 |I= 849 ocynk 1,27 1,27 Ogdlne
WY | 9 1 UA Redukcja asymetryczna a= 1068 | b= 480 c= 450 d= 300 =400 | -90 _f -309 ocynk 1,27 1,27 Ogdlne
WY|[10] 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 480 b= 1068 I= 110 0,00 QOgolne
WYy |[11] 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 300 ol — stal 0,00 Ogdlne
WY|[12] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 1169 ocynk 1,64 1,64 QOgolne
WY | 13| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 400 e= 50 f= 50 _r 100 ocynk 1,24 2,48 Ogolne
wy|14 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 |I= 1500 ocynk 2,10 2,10 Ogdlne
WY|[15] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 500 ocynk 0,70 0,70 QOgolne
WY | 16| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 861 b= 348 c= 400 d= 300 I= 300 -24 _f -231 ocynk 0,73 0,73 Ogolne
Wwy|17( 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 348 b= 861 I= 110 0,00 Ogdlne
WY|[18] 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 615 b= 1239 I= 110 0,00 QOgolne
WY|[19] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 615 b= 1239 c= 300 d= 700 I= 400 f -270 _f -158 ocynk 1,79 1,79 Ogolne
WY|[20] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 700 b= 300 e= 50 f= 50 _r 100 ocynk 1,46 1,46 Ogolne
WY| 21| 2 K Przewdd prostokatny a= 700 b= 300 |I= 1500 ocynk 3,00 6,00 Ogdlne
WY|[22] 1 K Przewdd prostokatny a= 700 b= 300 1= 1257 ocynk 2,51 2,51 QOgolne
WY|[23] 1 RRC1* Wyrzutnia dachowa prostokgtna a= 300 b= 700 1= 1050 ocynk 0,00 Ogdlne
WY|[24] 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 QOgolne
WY|[25] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 160 11= 0.34 m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
WY|[26] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 1= 400 A= 360 B= 360 ocynk 0,00 QOgolne
WYy |[27] 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 160 1= 272 ocynk 0,00 Ogdlne
WY|[28] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.29 m ocynk 0,15 0,15 QOgolne
WY | 29| 1 |CV2*+100 m3/h+0 Pa+230V Wentylator osiowy d= 160 0,00 Ogolne
WY|[30] 1 SuUC Kréciec osiatkowany D= 160 H= 55 Z= 40 Ocynk. 0,00 QOgolne
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Nazwa: Wc
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Rroducent

Wcf 1 4 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 QOgolne
Wc | 2 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 160 ocynk 0,16 0,82 Ogdlne
Wc | 3 2 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 160 1= 330 0,00 QOgolne
Wc| 4| 2 TUBE* Przewdéd okragly dil= 160 11= 1.50 m ocynk 0,75 1,51 Ogdlne
Wc | 5 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 6.00 m ocynk 3,01 9,04 QOgolne
Wc| 6 1 TUBE* Przewdéd okragly dil= 160 11= 0.86 m ocynk 0,43 0,43 Ogdlne
Wc | 7 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 1= 400 A= 330 B= 330 ocynk 0,00 QOgolne
Wc| 8 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 160 11= 0.25m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
Wc | 9 3 [ CVv3*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator dachowy d= 160 0,00 QOgolne
Wc|[10] 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,35 Ogdlne
Wcf11] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.10 m ocynk 0,03 0,03 QOgolne
Wc| 12| 4 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
Wc|13] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.85 m ocynk 0,43 0,43 QOgolne
Wcf14] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 1= 400 A= 300 B= 300 ocynk 0,00 Ogdlne
Wc|15] 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 625 H= 125 S —— stal 0,00 QOgolne
we| 16| 1 TC1* Trojnik Sym;:;’gggf odejsciem | 41- 200 | 11= 825 a= 125 b= 625 | e= 100 ocynk 0,72 0,72 Og6lne
Wcf17] 1 DFA Zaslepka zenska dl= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
Wc|18] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.45 m ocynk 0,28 0,28 QOgolne
Wc|[19] 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 200 ocynk 0,26 1,54 Ogdlne
Wc|20] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.20 m ocynk 0,13 0,13 QOgolne
Wc|21| 1 TUBE* Przewdéd okragly d1= 200 11= 5.09 m ocynk 3,20 3,20 Ogdlne
Wcf22] 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 200 11= 4.50 m ocynk 2,83 2,83 QOgolne
Wc| 23| 1 TUBE* Przewdéd okragly d1= 200 11= 0.81 m ocynk 0,51 0,51 Ogdlne
Wcf24] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 200 1= 400 A= 400 B= 400 ocynk 0,00 QOgolne
Wc | 25 ] 3 | CV3*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator dachowy d= 200 0,00 Ogdlne
Wc|26] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.45 m ocynk 0,22 0,22 QOgolne
Wc| 27| 1 TUBE* Przewdéd okragly dil= 100 11= 0.22 m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
Wc|28] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 1.60 m ocynk 0,80 0,80 QOgolne
Wcf[29] 1 ATE Symetryczny trjnik 90 stopni dl= 160 | d3= 160 11= 215 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
Wc|[30] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.16 m ocynk 0,08 0,08 QOgolne
Wc|31| 1 TUBE* Przewdéd okragly dil= 160 11= 2.46 m ocynk 1,24 1,24 Ogdlne
Wcf32] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=5.41m ocynk 2,72 2,72 QOgolne
Wc|33] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 1= 400 A= 360 B= 360 ocynk 0,00 Ogdlne
Wcf34] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 2.69 m ocynk 0,84 0,84 QOgolne
Wc|[35] 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 100 ocynk 0,06 0,32 Ogdlne
Wc|[36] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11=1.10 m ocynk 0,35 0,35 QOgolne
Wc|37[ 1 TUBE* Przewdéd okragly dil= 100 11= 0.33 m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
Wc|38] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.12m ocynk 0,04 0,04 QOgolne
Wc| 39| 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 100 11= 0.49 m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
Wc|40] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 6.00 m ocynk 1,88 1,88 QOgolne
Wc|41| 1 TUBE* Przewdéd okragty di= 100 11= 4.89 m ocynk 1,54 1,54 Ogdlne
Wc | 42 ] 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 80 stal 0,00 QOgolne
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Wc| 43| 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 80 ocynk 0,04 0,21 QOgolne
Wc|44 | 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 80 11=2.29 m ocynk 0,57 0,57 Ogdlne
Wc|45] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 80 11=1.13 m ocynk 0,28 0,28 QOgolne
Wc| 46| 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 80 11= 0.37 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
Wc |47 ] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 80 11= 0.50 m ocynk 0,13 0,13 QOgolne
Wc| 48| 1 TUBE* Przewdéd okragly dil= 80 11= 6.00 m ocynk 1,51 1,51 Ogdlne
Wc|49] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 80 11= 5.20 m ocynk 1,31 1,31 QOgolne
Wc |50 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogdlne
Wc|51] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.19 m ocynk 0,07 0,07 QOgolne
Wc|[52] 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 | d3=80 11= 170 ocynk 0,14 0,27 Ogdlne
Wc | 53] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 2.45 m ocynk 0,96 0,96 QOgolne
Wc|54| 1 TUBE* Przewdéd okragly dil= 80 11=1.31m ocynk 0,33 0,33 Ogdlne
Wc|55] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.83 m ocynk 0,33 0,33 QOgolne
Wc | 56 ] 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 125 ocynk 0,10 0,30 Ogdlne
Wc|57] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 2.98 m ocynk 1,17 1,17 QOgolne
Wc |58 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 125 11= 0.13 m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
Wc|[59] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.50 m ocynk 0,20 0,20 QOgolne
Wc| 60| 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 125 11= 6.00 m ocynk 2,35 2,35 Ogdlne
Wc|61] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 4.86 m ocynk 1,91 1,91 QOgolne
Wc| 62| 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 200 stal 0,00 Ogdlne
Wc | 63] 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.23 m ocynk 0,15 0,29 QOgolne
Wc|[64] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
Wc | 65] 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.17 m ocynk 0,11 0,22 QOgolne
Wc| 66| 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.74 m ocynk 0,46 0,93 Ogdlne
Wc|67] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 3.50 m ocynk 2,20 2,20 QOgolne
Wc| 68| 1 TUBE* Przewdéd okragly d1= 200 11= 0.69 m ocynk 0,44 0,44 Ogdlne
Wc|[69] 2 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 200 1= 350 A= 400 B= 350 ocynk 0,00 QOgolne
Wc| 70| 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 200 11= 4.17m ocynk 2,62 2,62 Ogdlne
Wcf71] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.14 m ocynk 0,04 0,04 QOgolne
Wec| 72| 1 TUBE* Przewdéd okragly dil= 100 11= 0.91 m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
Wc | 73] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 4.02 m ocynk 1,26 1,26 QOgolne
Wc|[74] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 100 1= 400 A= 300 B= 300 ocynk 0,00 Ogdlne
Wc | 75] 1 | CV3*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator dachowy d= 100 0,00 QOgolne
Wc|[76] 1 RV1*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator dachowy a= 424 b= 424 1= 200 0,00 Ogdlne
Wc | 77] 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a= 424 b= 424 1= 400 A= 624 | B= 624 ocynk 0,00 QOgolne

Nazwa: Wt
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Rroducent
Wt 1 1 DFA Zaslepka zenska dl= 250 ocynk 0,10 0,10 QOgolne
wt| 2|1 TC1* Trojnik Sym;:;’gggf odejsciem | 41_ 250 | 11= 1025 | a= 225 b= 825 | e= 100 ocynk 111 1,11 Og6lne
Wt | 3 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 225 b= 825 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
Wt | 4 1 690 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 825 H= 225 S —— stal 0,00 QOgolne
Wt] 5 1 TUBE* Przewdéd okragly dil= 250 11=2.17m ocynk 1,70 1,70 Ogdlne
Wt | 6 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 250 ocynk 0,40 0,80 QOgolne
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Wt | 7 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 0.10 m ocynk 0,08 0,08 QOgolne
Wt | 8 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 250 1= 330 0,00 Ogdlne
Wt | 9 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 3.50 m ocynk 2,75 2,75 QOgolne
Wt] 10| 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 250 11= 479 m ocynk 3,76 3,76 Ogdlne
Wtf11] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 250 1= 400 A= 450 B= 450 ocynk 0,00 QOgolne
Wt |12 ] 1 | CV3*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator dachowy d= 250 0,00 Ogdlne
Wt |13 ] 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 QOgolne
Wtf{14] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
Wt|15] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.50 m ocynk 0,25 0,25 QOgolne
Wt 16| 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 160 11= 6.00 m ocynk 3,01 3,01 Ogdlne
Wt |17 ] 1 TUBE* Przewod okragty dl= 160 11= 4.83 m ocynk 2,43 2,43 QOgolne
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